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Πρώτο JobDay από τον δήμο Πυλαίας Χορτιάτη!
Νέοι και νέες έδωσαν συνεντεύξεις σε 16 εταιρείες- leaders

Με την καταλυτική συνδρομή των 
κορυφαίων στον χώρο του επαγγελματι
κού προσανατολισμού ο Δήμος Πυλαίας 
Χορτιάτη διοργάνωσε με μεγάλη συμ
μετοχή και επιτυχία workshop με αντι
κείμενο την αγορά εργασίας, τις ευκαι
ρίες καριέρας και τη στήριξη όσων ψά
χνουν για δουλειά.

Ο δήμος σε συνεργασία με το γρα
φείο Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου 
Μακεδονίας και το skywalker.gr — Ερ
γασία στην Ελλάδα, έδωσαν την ευκαι
ρία σε εκατοντάδες μαθητές, φοιτητές 
αλλά και εργαζόμενους να ενημερω
θούν για το νέο τοπίο στην αγορά εργα
σίας, τις ευκαιρίες, την απόκτηση δεξιο
τήτων, αλλά και τον τρόπο με τον οποίο 
δημιουργεί κάποιος ένα καλύτερο βιο- 
γραφικό ώστε να γίνει περιζήτητος.

«Σε ένα κόσμο σκληρό, ανταγωνιστι
κό, που αλλάζει διαρκώς, που είναι παγ- 
κοσμιοποιημένος, με την τεχνολογία να 
αλλάζει διαρκώς, τους συσχετισμούς 
στην αγορά εργασίας, είναι πολύ ση
μαντικό που σήμερα έχουμε εδώ ανθρώ
πους επαγγελματίες που έχουν τη γνώση 
για να κάνετε ουσιαστική συζήτηση» 
δήλωσε ο δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιά
τη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, από το βήμα 
του #JobDay, ευχαριστώντας όσους συ
νεργάστηκαν για τη διοργάνωση.

«Στον δήμο μας λειτουργούμε ειδικό 
Τμήμα για τη διασύνδεση των ανθρώ
πων που ζητούν εργασία με αυτούς που 
προσφέρουν εργασία. Είναι ένα πρό
βλημα πραγματικά σημαντικό, ένα πρό
βλημα που δεν είναι μόνο οικονομικό 
αλλά και ψυχολογικό, όταν ένας άνθρω

πος είναι εκτός αγοράς εργασίας» τόνι
σε μεταξύ άλλων ο δήμαρχος.

«Μέχρι και την α’ λυκείου είχα πάρει 
τις αποφάσεις μου για να δώσω στη 
Φαρμακευτική. Μετά άλλαξα και έδω
σα στη Νομική και σήμερα νιώθω δι
καιωμένος με αυτή την επιλογή. Τότε 
αυτό έγινε τυχαία, καμιά σχέση με ενη
μέρωση. Εσείς σήμερα έχετε τα εργα
λεία και ανθρώπους επαγγελματίες που 
γνωρίζουν την αγορά εργασίας, ώστε να 
μπορείτε να πάρετε τις καλύτερες απο
φάσεις για το μέλλον σας και να μην εί
ναι θέμα συγκυρίας αλλά αποτέλεσμα 
ενημέρωσης και γνώσης» πρόσθεσε ο I. 
Καϊτεζίδης, θέλοντας να υπογραμμίσει 
τη σημασία των ενημερωτικών πρωτο
βουλιών εκ μέρους του δήμου.

Χρώμα «χρυσού μεταλλίου» στην 
ημερίδα έδωσε ο Ολυμπιονίκης μας

Πύρρος Δήμας, ο οποίος μίλησε από 
καρδιάς για το πώς ο ίδιος κατάφερε 
από τη φτώχεια και τις λάσπες της Χει- 
μάρρας να φτάσει στην κορυφή του 
παγκόσμιου αθλητισμού. Προέτρεψε τα 
παιδιά να επιλέγουν με βάση αυτό που 
αγαπούν και να εργάζονται για να πετύ- 
χουν. Τους μίλησε για τα δυνατά «θέ
λω» που φτιάχουν χρυσούς ολυμπιονί- 
κες της ζωής.

Από τη μεριά του, ο καθηγητής Αλέ
ξανδρος Χατζηγεωργίου, Αντιπρύτανης 
Εξωστρέφειας και Διεθνών Σχέσεων 
του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, αφού 
ευχαρίστησε το Δήμαρχο για τη συνερ
γασία, τόνισε: «Στο Πανεπιστήμιο Μα
κεδονίας έχουμε ιδιαίτερη μέριμνα στο 
να είμαστε κοντά στην αγορά. Τέτοιες 
ημέρες καριέρας είναι επωφελείς για 
όλους: για όσους αναζητούν θέση εργα

σίας, είτε ως πρώτη εργασία είτε ως 
επανατοποθέτηση στην αγορά εργασίας, 
για τις επιχειρήσεις που στη Θεσσαλονί
κη έχουν πολύ μεγάλες ανάγκες στελέ- 
χωσης, για το πανεπιστήμιο και το οικο
σύστημα της Θεσσαλονίκης γενικότερα. 
Στο #JobDay Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη 
τα στελέχη των εταιρειών είναι εξουσιο
δοτημένα για να ξεκινήσουν συζητήσεις 
με ανθρώπους που επιθυμούν να βρουν 
εργασία. Οι ανάγκες είναι πάρα πολύ 
μεγάλες και οι εταιρείες προσβλέπουν 
σε πολλά από αυτές τις εκδηλώσεις».

Στο χαιρετισμό της, η Σοφία Πανα- 
γιωτίδου. Σύμβουλος Σταδιοδρομίας, 
Γραφείο Διασύνδεσης Πανεπιστημίου 
Μακεδονίας, υποστήριξε ότι «Το Job- 
Day είναι σημαντικό να το παρακολου
θούν όχι μόνο μαθητές και φοιτητές, αλ
λά και οι γονείς, καθώς υπάρχουν ακόμη 
κάποια στερεότυπα σχετικά με τον τρό
πο επιλογής των σπουδών που θα κά
νουν τα παιδιά μας και για τις επαγγελ
ματικές επιλογές τους. Η τεχνολογία 
προχωρά τόσο γρήγορα πια που είναι 
σημαντικό να γνωρίζουμε όλοι ποια θα 
είναι τα επαγγέλματα τα επόμενα χρόνια

και πως πρέπει να προετοιμαστούμε για 
να είμαστε περιζήτητοι στην αγορά ερ
γασίας».

Τέλος, η Αλεξία Φουκίδου, Διευθύν
τρια Περιφερειακής Δράσης στο sky- 
walker.gr, δήλωσε ότι «Ο στόχος μας εί
ναι ανοιχτός ως προς το κοινό. Το απο
τέλεσμα των ημερών καριέρας είναι 
πάντοτε σημαντικά γι’ αυτό και συνεχί
ζονται όλες αυτές οι δράσεις και επανα
λαμβάνονται με επιτυχία, γιατί δεν 
υπάρχει επαφή σαν τη διά ζώσης. Οι 
εταιρείες θέλουν να δουν από κοντά 
τους υποψήφιους και οι υποψήφιοι 
έχουν τη δυνατότητα σε μία μόλις μέρα 
να συναντήσουν πολλές εταιρείες και να 
κάνουν πολλές συνεντεύξεις».

Στο πρώτο #JobDay Δήμου Πυλαίας- 
Χορτιάτη με τη συμμετοχή 16 κορυφαί
ων εταιρειών-leaders στην αγορά εργα
σίας πραγματοποιήθηκαν ενδιαφέρου
σες εισηγήσεις σχετικά με τις σπουδές 
και τα επαγγέλματα του μέλλοντος, με 
τη στοχοθεσία και τη λήψη απόφασης 
για σπουδές και εργασία, με τους σύγ
χρονους τρόπους εύρεσης εργασίας και 
μέσω των social media, με το πώς μπο
ρεί να γίνει κανείς επιχειρηματίας, 
επαγγελματικές διαστάσεις που προσφέ
ρουν τα ρομπότ κοινωνικής αρωγής, αλ
λά και σχετικά με την ευζωία στον ερ
γασιακό χώρο και τη μουσική ως αντί
δοτο στο burnout. Πραγματοποιήθηκαν, 
επίσης, παράλληλες δράσεις επαγγελμα
τικού προσανατολισμού, πλάνου καριέ
ρας και αλλαγής καριέρας, Cv & Inter
view tips, ρομποτικής, επιχειρηματικό
τητας κ.ά..


